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Sindikat: Nismo mi partijski zapošljavali 

KIKINDA -  

Kada od 1. aprila i zvanično počne sa radom novo kikindsko Javno preduzede za komunalnu infrastrukturu i 

usluge "Kikinda", počinje i postupak gašenja četiri javna preduzeda i Agencije za poljoprivredu. Od ukupno 
236 zaposlenih, preko 100 radnika kikindskog javnog sektora ostade bez posla. Kikinda de, na taj način, 

preduhitriti sve pokušaji sindikata da izdejstvuju postepenu racionalizaciju javnog sektora, uz manje bolne 
mere i jasnije kriterijume, koje nisu dale prave rezultate. 

"Povodom najavljene racionalizacije kikindskog javnog sektora, sindikat je svim odbornicima lokalnog 
parlamenta uputio dopis u kojem su predložene konkretne mere i hitno donošenje socijalnog programa. Za 
skupštinskom govornicom to nije pomenuto", naglašava Ilija Drljid, predsednik Veda Saveza samostalnog 
sindikata za opštine Kikindu, Čoku i Novi Kneževac. 

"Naravno da pitanje sukcesije nije rešeno na način kako smo mi u Sindikatu to želeli. Kako de se stvari dalje 
razvijati, videdemo. Mi smo učinili sve što je u našoj modi, smatrajudi da je i pored neophodne racionalizacije, 
prevelik broj ljudi ugrožen", objašnjava Ilija Drljid, predsednik Veda SSS. 

U kikindskom javnom sektoru bez posla de ostati preko 100 ljudi, a najviše, odnosno oko 40 odsto, u javnim 
komunalnim preduzedima. Za sada, bez jasnih kriterijuma ko je višak, kaže Stevan Jarid, predsednik Sindikata u 
tom preduzedu. 

"Ne znamo po kojim kriterijumima de se rešavati pitanje viška zaposlenih i koji su to radnici. Svi radnici su, 
naravno zabrinuti, ljudski je, brinu za svoju egzistenciju", ističe Stevan Jarid, predsednik Sindikata u JKP "6. 
oktobar". 

Od 40 radnika u JP Gradsko zelenilo i pijaca , 20 je prekobrojno, naglašava Živana Ljubinkovid, predsednica 
Sindikata. 

"Mislim da je 50 procenata viška ipak previše. Da li je inače bilo viška zaposlenih, sigurno da jeste. Ali, nisu 
radnici i sindikat dotle doveli", navodi Živana Ljubinkovid, predsednica Sindikata u JP Gradsko zelenilo i pijaca. 

Sindikat i zaposleni, kako kažu, nisu nikoga zapošljavali po partijskoj liniji, a racionalizacija mora imati jasne 
kriterijume. Na kikindskom tržištu rada, šansa za novo radno mesto je na nivou teorije, konstatuju naši 
sagovornici. 

"Uglavnom su to ljudi sa 20-tak i više godina staža. Svi de se jako teško snadi nakon otkaza, zaista de biti gotovo 
nemogude nadi novi posao", dodaje Ljubinkovideva. 
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"Vrlo teško de biti za sve one koji ostanu bez posla. Bide jako teško obezbediti osnovnu egzistenciju, veoma 
teško de živeti, to je jedino sigurno", zaključuje Jarid. 

U iščekivanju kriterijuma i konačne odluke ko de ostati bez posla, Sindikat najčešde iza sebe nema članstvo koje 
strahuje za egzistenciju. Ostaje, kako kažu, bitka za zelenim stolom, u pokušaju da socijalni program bude što 
korektniji. 
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